
Komunikat #11 Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w 
dniu 23.10.2019r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS „Sparta” Sycewice – KS „Kaszubia” Studzienice z dnia 19.10.2019 r.  
Zawodnik nr 1 – Pela Józef (KS „Kaszubia” Studzienice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD – za pozbawienie 
drużyny przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
LKS „Echo” Biesowice – MKS Debrzno z dnia 19.10.2019 r. 
Zawodnik nr 6 – Kiljan Dawid (LKS „Echo” Biesowice) – na podstawie art.133 §1 RD - wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 30.10.2019r. 
(środa) o godz.16.15. 
 
MKS Debrzno – KS „Jantaria” Pobłocie z dnia 12.10.2019 r. 
Klub KS „Jantaria” Pobłocie – kara pieniężna w wysokości 700,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 13 §1 
pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD oraz taryfikatorem sankcji finansowych Pomorskiego ZPN, rozdział II lit. d 
w związku z art.6 pkt.6.1 w zw. z pkt.6.3 RR w związku z Uchwałą Zarządu PZPN nr IV/63 z dnia 
20.04.2017r. – za brak trenera uprawnionego do prowadzenia zespołu, podczas zawodów. Kara biegnie 
od dnia 24.10.2019r. 
 
2.Słupska Klasa A/2: 
 
LZS „Orkan” Gostkowo – LZS „Arkonia” Pomysk Wielki z dnia 20.10.2019 r. 
Klub LZS „Orkan” Gostkowo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny 
– napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
24.10.2019r. 
 
KS „Grom” Nakla – LKS Łebunia z dnia 19.10.2019 r. 
Klub KS „Grom” Nakla – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
24.10.2019r. 
 
Zawodnik nr 13 – Szwaba Łukasz (LKS Łebunia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD – za pozbawienie drużyny 
przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
KS „Skotawa” Budowo – KS „Dolina-Speranda” Gałąźnia Wielka z dnia 20.10.2019 r. 
Zawodnik nr 8 – Stachowiak Sławomir (KS „Skotawa” Budowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 
(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 - za krytykę i 
podważanie decyzji sędziego głównego. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
Zawodnik  – Jączyński Bartosz (KS Damnica) – kara nagany, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.1 w zw. z art.77 lit.b - za krytykę i podważanie decyzji sędziów, przebywając na trybunach. Kara 
biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
 



LKS „Czarni” Czarne – LKS „Prime Food Brda” Przechlewo z dnia 20.10.2019 r. 
Klub LKS „Czarni” Czarne – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w zw. z art.64 §1 pkt.1 RD – za brak należytego porządku i bezpieczeństwa na obiekcie, brak 
oznakowanych służb porządkowych. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
Klub LKS „Prime Food Brda” Przechlewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.68 §2 RD – za naruszenie bezpieczeństwa i 
porządku na obiekcie, użycie środków pirotechnicznych prze kibiców drużyny przyjezdnej. Kara biegnie 
od dnia 24.10.2019r. 
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 
KS „Sokół” Kuleszewo - „Gryf II” Słupsk S.A. z dnia 12.10.2019r. 
Zawodnik nr 7 – Redmerski Krystian (KS „Sokół” Kuleszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3 
(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. z art.50 §1 RD – 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec sędziego głównego. Kara biegnie od dnia 18.10.2019r. 
 
„Gryf II” Słupsk S.A. – KS „Dąb” Kusowo z dnia 20.10.2019r. 
Zawodnik nr 44 – Drogosz Paweł (KS „Dąb” Kusowo) – na podstawie art.133 §1, 2 RD - wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 30.10.2019r. 
(środa) o godz.16.30. 
 
GKS „Diament” Trzebielino – KS „Victoria” Słupsk z dnia 19.10.2019r. 
Zawodnik nr 26 – Pianka Krystian (KS „Victoria” Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 – za krytykę i podważanie decyzji 
sędziego głównego. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
Zawodnik nr 4 – Pianka Bartosz (KS „Victoria” Słupsk) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.69, 70 RD – za krytykę i podważanie decyzji 
sędziego głównego, po 2(drugiej) żółtej kartce. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
4.Słupska Klasa B/2: 
 
LKS „Granit” Koczała – MKS „Piast II U-57” Człuchów z dnia 13.10.2019 r. 
Zawodnik nr 4 – Radkowiak Maciej (MKS „Piast II U-57” Człuchów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3 
(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – za gwałtowne, 
agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. Kara biegnie od dnia 18.10.2019r. 
 
KS „Kaszubia II” Studzienice – LKS „Granit” Koczała z dnia 20.10.2019 r.  
Klub KS „Kaszubia II” Studzienice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie 
od dnia 24.10.2019r. 
 
Klub LKS „Granit” Koczała – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny 
– napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
24.10.2019r. 
 
Zawodnik nr 6 – Szultka Fabian (KS „Kaszubia II” Studzienice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 
(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – za krytykę 
zawodnika drużyny przeciwnej. Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 



5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B: 
 
GKS „Wybrzeże” Objazda – CHKS „Kolejarz” Chojnice z dnia 20.10.2019 r. 
Zawodnik nr 19 – Szczygłowski Patryk (CHKS „Kolejarz” Chojnice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 
(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – za poważny, 
rażący faul.  Kara biegnie od dnia 24.10.2019r. 
 
KS „Słupia” Kobylnica – MKS Debrzno z dnia 19.10.2019 r. 
Klub KS „Słupia” Kobylnica – odstąpiono od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na podstawie art.47 RD. 
 
6.Sprawy Inne: 
 
b) Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Słupskiego z dnia 17.10.2019r., o nałożenie kary dyscyplinarnej 
na działacza klubowego – za naruszenie przepisów związanych ze zmianą przynależności klubowej. 

Kierownik drużyny – Romowski Adrian (GTS „Błękitni) Główczyce) - na podstawie art.133 §1, 2 RD - 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 
30.10.2019r. (środa) o godz.16.45. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


